

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця ТзОВ «Ренопласт»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, буд.42, 35353678

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Батицький Віталій Іванович, (0332)78-20-10, renoplast@ukr.net

телефаксу, адреса електронної пошти:

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорту,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

45400, Волинська обл., м.Нововолинськ, вул.Шахтарська,28а

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди ПАТ «Страхова Група «ТАС»

(найменування страхової компанії,

17.03.2020р., №АО/6086232 від 18.03.2019р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, директор Батицький Віталій Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки (відповідно Додатку 6 до Порядку в редакції постанови Кабінету
Міністрів України від 7 лютого 2018р. № 48):

п. 6. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6 додатку 6 Порядку)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер шарту, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Кількість робочих місць – 62 в т. ч. з підвищеною небезпекою – 17.

кількість робочих місць, у тому числі тих,

Будівель – 2, приміщень – 2

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Цехів-2, дільниць-5

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Батицький Віталій Іванович, Бугаско Олена Григорівна,**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Мочехрота Олександр Петрович

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом № 1-ОП від 28.01.2019р. на підприємстві створено службу охорони праці та наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці, затверджено «Положення про службу охорони праці». Наказом № 2- ОП від 28.01.2019р. створено постійно – діючу комісію по перевірці знань з питань охорони праці відповідно до вимог «Типового Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з охорони праці». Члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці та мають відповідні посвідчення. Наказом № 9-ОП від 04.03.2019р. на підприємстві затверджені та введені в дію інструкції з питань охорони праці, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт і дій працівників на території підприємства, у виробничому приміщенні, на робочих місцях відповідно до нормативно – правових актів з охорони праці. З працівниками ТзОВ «Ренопласт» проводиться інструктаж, навчання та перевірка знань з питань охорони праці. При прийнятті на роботу з працівниками проводиться вступний інструктаж і під час роботи проводяться первинний, повторний, цільовий, позаплановий інструктажі з питань охорони праці з записами в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Організація навчання та інструктажів з питань охорони праці працівникам під час прийняття на роботу та в процесі роботи проводиться згідно вимог НПАОП 0.00- 4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». На підприємстві ведуться журнали, а саме: журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці, журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці, журнал реєстрації інструкцій з охорони праці, журнал ведення протоколів засідань комісії з перевірки знань з питань охорони праці, журнал обліку робіт, журнал обліку і зберігання засобів індивідуального захисту. Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Наявні паспорти та експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту.

інструкцій з експлуатації заводів виробів. Працівники ТзОВ «Ренопласт» забезпечені спеодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно вимог НПАОП 0.00-3.07-09 «Норми безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам загальних професій різних галузей промисловості».

Підприємство забезпечене нормативно – правовою документацією, що нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

розповсюджується на роботи підвищеною небезпеки, які декларуються.

Матеріально – технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці. На підприємстві наявне навчально – методичне забезпечення для організації роботи з проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці. Обладнано приміщення для проведення навчання та вступного інструктажу з питань охорони праці, забезпечено необхідною навчально – методичною літературою та навчальними посібниками.


(підпис)



Батицький В.І.

(ініціали та прізвище)

02 вересня 2019р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 05 вересня 2019 р. № 173.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО